

平成21年度 第1回釧路市中心市街地活性化協議会 議事録

日 時 : 平成21年6月15日(月)15:30
場 所 : 道東経済センター 5階 大会議室
出席者 : 構成員25名、オブザーバー4名、事務局10名

1. 開 会

事務局長より、開会を宣す。

2. 会長挨拶

本日は釧路市中心市街地活性化協議会の開催にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。本日は、オブザーバーの皆様方をはじめ、構成委員の皆様には公私とも大変お忙しい中を、ご出席を賜りましたことに厚く御礼を申し上げます。ありがとうございます。

中心市街地活性化協議会は昨年7月に設立をし、中心市街地活性化基本計画策定に向けての素案を、運営委員会を中心に各専門部会にて協議がなされて参りました。基本事項につきましては、ご理解を頂き進めておりますが、商業を含めた核となる具体的な事業化への体制作り、素案作りを現在進めている状況にあり、今後更に踏み込んだ展開を進めていく段階に入ってきました。

本日は事業推進スケジュールについて説明をさせていただきますが、賑わいの溢れる街づくりを進めるため、都市再生の実現と中心市街地活性化の推進、あわせて中心市街地活性化基本計画策定に向けて協議検討を進めていきたいと思っております。

今後の中心市街地の構築に向けて、ご参会の皆様のご更なるご協力とご支援を賜りますようお願いを申し上げます。

3. 議 事

(1) 委員・オブザーバーの変更について

事務局より、変更された方を紹介。

(2) 役員の変更について(資料2参照)

5月26日、協議会副会長が退任、副会長に1名の欠員が生じたので、協議会規約第10条3項により、会長より後任役員を指名、議場に諮ったところ異議無く承認された。

(3) 平成20年度事業報告並びに収支決算報告について

事務局より、資料を基に報告された。

引続き、監事より、資料を基に収支決算報告の監査について報告された。

(4) 中心市街地活性化事業推進スケジュール等について

タウンマネージャーより、釧路市中心市街地活性化の考え方について再度概要を報告後、具体的に動いている事業、(仮)高校美術部アート展、駅西商店街バス調査事業、商人塾の開設、入舟4丁目プロジェクト、再開発事業について説明された。

これに対して次のような、意見があった。

委員(市民団体・まちづくり)

パラソルショップの件について、お話を聞いた時に既に『わっと』としては、中心市街地のエリアからは外れていますが、城山商店街振興組合において、秋ごろを目途に釧路川サンセットコンサートを開催したいと話しておりました。ちょうど夕陽が落ちる時間帯に向けて静かな曲でのコンサートです。それと前後して入舟4丁目プロジェクトさんや、M O Oさんと色々なお話があり、出来る事ならば一緒にやろうという話になり、リバーサイドフェスティバルとって1日使って出来たらという話に至りました。第一商店街にも早速相談に行き、一緒にどうでしょうかという話もしました。そんな時に大瀧タウンマネージャーから、パラソルショップのお話を聞きました。

全体のイメージとしては、M O Oの岸壁から港町ビールの前、幣舞橋からくすり橋間の両岸、この4箇所をポイントとして、いろいろな催しを実施したいと考えております。日程は9月19日を目途としており確定ではありません。これから、釧路川リバーサイドフェスティバル実行委員会を作り、様々な機関と連携しながら実現させたい。その中で、4つの会場でのパラソルショップを運営して頂ける方を募集する。釧路川と幣舞橋と夕陽とで、このイベントを定着させていきたいと、色々動いているところです。

委員(市民団体・まちづくり)

今年度、釧路青年会議所では夕陽をテーマに街づくりを行いたいということで、釧路で見る夕陽は、あちこちで綺麗な夕陽が見られますが、幣舞橋から見る夕陽にスポットをおき、中心市街地に人が集うようにというコンセプトでやっています。先ほどお話し頂きましたように、霧フェス・どんぱく祭りとの共同、フォトコンテスト事業なども考えております。10月末には大きなシンポジウムも考えております。中心市街地活性化協議会と連携して進めれば良かったと後悔しているのですが、何とか、1年限りで終わらないように考えておりますので、大瀧タウンマネージャーと相談しながら、中心市街地、地域と供に、来年、再来年に繋がられるようにしていきたいので、宜しくお願い致します。

わっととも、お互い歩み寄れるよう、ぜひとも協力していきたいと考えておりますので宜しくお願い致します。

委員（市民団体・まちづくり）

私は春採に住み、バスを利用していますが、土曜、日曜にはバスの便が少ないので大変に不便です。こういったイベントの時には、バス会社と交渉して便を増やしてもらう等できないものでしょうか。

委員（観光・交通）

イベントの際のバス運行については、色々な方向で検討中なのですが、今のところは増便までは考えていません。ただ、どんぱく祭り等についての連絡バスのようなものについては検討中という段階ですが、花火大会の時にはシャトルバス・臨時バスを運行しています。出来るだけそういった希望にかないたいものですが、主に採算面が中心にあるので、十分に検討、検証していきたいと考えております。

4．閉　　会

事務局長より、閉会を宣す。